



## J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének

2019. január 31-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről

<b>Határozat száma:</b>	<b>Határozat tárgya:</b>
23/2019. (I.31.)	A II. számú háziorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések
24/2019. (I.31.)	Döntés zárt ülés tartásáról

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének 2019. január 31-én 14.00 órai kezdettel – a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti tanácskozótermében – tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Farkas Szilárd polgármester, Somogyi András alpolgármester, Dömök József Zoltán, Gyergyák Zoltán, Kuprivec József és Mikóné Farkas Ildikó képviselők

Igazoltan maradt távol: Bagladi Géza képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető, a jegyző nevében és helyett eljárva, Kanizsai Mónika önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető, Simonyi Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető, Dr. Horváth Tibor háziorvos

Farkas Szilárd: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a Képviselő-testület 6 tagja jelen van. Bagladi Géza képviselő úr nem tud részt venni a mai képviselő-testületi ülésen, jelezte távolmaradását. A napirend írásban kiküldésre került, javaslom annak elfogadását. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

Javasolt napirendi pontok:

1./ A II. számú háziorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A Képviselő-testület a javasolt napirenddel 6 igen szavazattal, egyhangúan egyetértett.

1./ A II. számú háziorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Két részre kell bontani ezt a napirendi pontot. Az egyik rész a leendő háziorvossal kötendő helyettesítési szerződésre vonatkozó döntések meghozatala, a másik pedig az asszisztensi megállapodások meghozatala. Az asszisztensi megállapodásokkal kapcsolatban szeretném majd zárt ülés tartását kérni, amit majd a tárgyalás előtt kérek szavazással elfogadni. Mint ismeretes, Cserhádi István doktor úr a II. számú körzet háziorvosa kezdeményezte a szerződésének a felbontását, megszüntetését 2018. december hónapban. A felmondásból adódó szerződés megszűnése 2019.február 28-án fog bekövetkezni és 2019. március 1-jét követően is működtetni szükséges a II. számú háziorvosi körzetet. Tekintettel arra, hogy a Cserhádi doktor úr lenyilatkozta azt, hogy nem kívánja a továbbiakban értékesíteni a praxist, ezért a praxisjog visszazáll az Önkormányzatra, így az Önkormányzatnak szükséges megoldani a háziorvosi praxissal kapcsolatos további működtetési kérdéseket. A múlt héten pénteken az orvosokkal és az OEP képviselőjével szóbeli megbeszélést tartottunk, ahol megpróbáltunk rátérni a részletekre is azzal kapcsolatosan, hogy mi a teendője az Önkormányzatnak akkor, ha a praxisjog visszazáll az



Önkormányzatra. 2019. március 1-jétől kötelezően gondoskodni kell a lakossági egészségügyi ellátásáról és majd a jogerős működési engedély birtokában a háziorvosi praxis Nemzeti Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásáról. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel finanszírozási szerződést szükséges kötnünk. Megnéztük a finanszírozással kapcsolatos kérdéseket is. Azt látjuk, hogy az Önkormányzatnak arra a bizonyos határozott időre, amíg megköti a feladat-ellátási szerződést, helyettesítési szerződést kell kötni arra az átmeneti időszakra, amíg a doktor úr a felmondási idejét tölti a praxisával kapcsolatosan. Azt tudjuk, hogy kettő praxisjoggal nem rendelkezhet a háziorvos, illetve rendelkezhet, de csak különös esetben és átmeneti időszakra. Egyrészt a mai képviselő-testületi ülésen el kell fogadni ezt a helyettesítési szerződés tervezetét, illetve a hozzá kapcsolódó határozati javaslatot azért, hogy a finanszírozás folyamatos legyen. Jelen esetben 2019. március 1-jétől az Önkormányzat fogja a finanszírozást az OEP-től megkapni. Nagyon sok kérdés felvetődött a megbeszélés kapcsán, amelyet igyekeztünk tisztázni és ennek alapján készült el a mai képviselő-testületi ülésre az előterjesztés is. A Cserhádi doktor úr Dr. Horváth Tibor háziorvost javasolta és a doktor úr pedig szándékát kifejezte, hogy vállalná a II. számú háziorvosi körzetben a feladat ellátását. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a doktor úr jelenleg Nagyatádon lát el háziorvosi feladatokat. Mielőtt a képviselőknek átadnám a szót, szeretném megkérni doktor urat, hogy néhány mondatban mutakozzon be a képviselők előtt.

Dr. Horváth Tibor: Köszönöm szépen. Engedjék meg, hogy pár szóval bemutatkozzam. Horváth Tibor vagyok, akivel még nem találkoztam. 2010-ben végeztem az orvosi egyetemen Pécsen. Kutatóorvosként kezdtem a pályámat, két évig a Népegészségügyi Orvostan Intézetben kutatóorvos voltam, majd egy lehetőség adódott közelebb kerülni az otthonomhoz, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságnak voltam az alapellátó orvosa két évig. Ezt követően még közelebb tudtam kerülni az otthonomhoz Nagykanizsára, utána a nagykanizsai Tungsramnak voltam az üzemorvosa két évig és ezzel párhuzamosan dolgoztam a Zala Megyei Szent Rafael Kórház Sürgősségi Osztályán a rendőrségi munkával párhuzamosan, így elég sok tapasztalatot szereztem az akkut betegellátásban. A krónikus betegellátásban a Rendőrségen, mint rendvédelmi alapellátó orvos, tulajdonképpen egyfajta háziorvosi feladatokat is ellátó orvosként dolgoztam. Nem volt idegen tőlem ez a pálya. Miután a Tungsram munkáltató megszűntette a jogviszonyomat, Nagyatádra kerültem alvállalkozóként egy praxisüzemeltető céghez és ott dolgozom háziorvosként 2017. óta. Röviden ennyit mondanék. Magamról annyit árulok el, hogy én a kompromisszumok melegágya vagyok és igyekszem rugalmas lenni, általában a betegek érdekeit szoktam nézni, akár az időmmel, akár az energiámmal - ha indokolt - nem szoktam spórolni. Néha ezt ki is használják, ezen igyekszem majd változtatni, hogy ne legyen így. Ennyit szerettem volna röviden mondani. Köszönöm szépen.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. Átadnám a képviselőknek a szót. Mivel zárt ülésen külön fogjuk tárgyalni az asszisztensek kérdését, így az asszisztensekre majd annál a résznél térjünk ki mélyebben.

Somogyi András: A doktor úr mondta, hogy közelebb került az otthonához. Konkrétan ez mit jelent?

Dr. Horváth Tibor: Nagykanizsa mellett.

Kuprivec József: Én nem nagyon értek az orvosi dolgokhoz, mindig csak az orvosi ellátásnak a szenvedője vagyok már nyugdíjasként sajnos. Ha jól értelmezem, ez a helyettesítési szerződés csak arra az időszakra szól, amíg nem véglegesítődik. Közben



kutakodtam az interneten és lehet, hogy egyszerűbb dolgot is találtam, mint ami itt van. Itt van ugyanilyen szituáció és ott egyszerűen átadják egymásnak, tehát az egyik orvos bejelenti azt, hogy a praxist át akarja adni. Nem eredeti jogosult praxisos, mert nálunk a Végh doktor volt az eredeti, ezt azért mondom, mert akkor lenne csak adómentes, ha fizetnek érte. A Képviselő-testület a Kormányhivatalhoz ír, ők engedélyezik és át van adva a praxis. Ezt nem lehetne itt is megvalósítani? Vagy pedig itt arról van szó, hogy időre az Önkormányzat vállal át mindent, az Önkormányzatnak lesznek alkalmazottjai. Az előző orvosnak, a Cserhádi doktornak volt alkalmazottja a két asszisztens. Ezt közvetlenül miért nem lehet a doktor úrnak?

Dr. Hámori Nóra: Tulajdonképpen a doktor úrnak jelenleg működő praxisa van. Most helyettesítési feladatokat lát el.

Kuprivec József: És az nem minősül praxisnak.

Dr. Hámori Nóra: Igen.

Farkas Szilárd: Igen. Mivel kötelező önkormányzati feladat ezt biztosítani, ezért ezt meg kell oldani. Nyilván a doktor úr két asszisztent plusz még erre az átmeneti időszakra nem kíván alkalmazni.

Kuprivec József: Ha véglegesítődik a dolog, amikor már itt lesz a doktor úr, akkor már az ő alkalmazottja lesz?

Farkas Szilárd: Igen.

Kuprivec József: És ő is fogja kapni az OEP finanszírozást.

Farkas Szilárd: Igen. Mi akkor megint megkérjük a működési engedély módosítást, a doktor úré a praxis, a doktor úr kapja a finanszírozást és ő abból rendezi az asszisztenseket, a dologi dolgokat és minden egyéb dolgot.

Kuprivec József: A véglegesítés előtti időszakban pedig a doktor úr számláz, mert a pénzt az Önkormányzat kapja.

Dr. Hámori Nóra: Igen.

Kuprivec József: Az OEP-től megkapjuk a finanszírozást és azt nyilván arra fordíthatjuk.

Gyergyák Zoltán: Elég jól belefolytam ebbe az ügybe, mert valamilyen szinten érintett is vagyok bent. Igazán az lett volna az egyszerűbb megoldás, amit a Kuprivec képviselő úr mondott, ha a Cserhádi doktor egy kicsit rugalmasabb és kivárta volna ezt a hat hónapot és azt mondja, hogy addig dolgozok, akkor ez a lépés kimaradhatott volna, akkor már közvetlenül a doktor úrhoz is kerülhetett volna az ellátás. A két asszisztens az Önkormányzatnak az alkalmazottjai lesznek, és a különbözetet kapja meg a doktor úr. A szerződéssel kapcsolatosan van kérdésem, illetve észrevételem. A Letenyei Közös Önkormányzati Hivatalban azt tudják, hogy nagyon sok dolog volt, amit a Cserhádi doktor beruházott oda eszközökben. Információim szerint ezt mind ingyen odaadja az Önkormányzatnak.

Dr. Hámori Nóra: Igen, le is nyilatkozta.

Gyergyák Zoltán: Ez számítógépeket, nyomtatót jelent, irattartó szekrényt, polcokat, gyakorlatilag az asztalon kívül, ami ott van. Bevallom számomra meglepő a 27. pont. Arról szeretnék információt kapni, hogy ez most csak a helyettesítés idején fog így történni, vagy a későbbiekben is. Nem lehet meglepni azt, hogy 2019. március 1-jétől az üzemorvosi feladatok ne ilyen keretekben legyen, mint ahogy most itt van a szerződésben?

Dr. Horváth Tibor: A kérdés hozzám irányul, mert nekem jelent ez majd a későbbiekben akármilyen vonzatot, ugye a rendelőt biztosítani kell a kollegának. Én megmondom őszintén, hogy a kollegával egészen eddig még nem ültem le beszélni, amíg nem tűntek biztosnak a különböző lépések. Most tűnik úgy az idő, hogy felvegyem a kapcsolatot a Végh doktorral. Van olyan információm, hogy egyes betegek, akik már évtizedek óta a Végh doktorhoz járnak, szeretnék továbbra is, hogy ő legyen a házi orvosuk. Én leülök és a Végh doktorral mindent e tekintetben megbeszélék, hogy akár a házi orvosi működésben, akár az üzemorvosi működésben hogyan kívánja a doktor úr, én megkérdem, és majd egyeztetünk. A válasz, hogy ezt hogyan lehetne, először szeretném meghallgatni a kollegám álláspontját, hogy ő hogyan képzelel el, meg én is, aztán meg fogjuk ezt oldani. Ez egy átmeneti időszak és ebből a szempontból is átmeneti időszaknak gondolom ezt. Nem tartom valószínűnek, hogy ez így fog maradni hosszútávon, de ezt majd egyeztetjük a kollegával.

Gyergyák Zoltán: Jelenleg a Végh doktor a Cserhádi doktor alkalmazásában áll és gyakorlatilag az ő munkaviszonya is 2019. február 28. napjával megszűnik. Hogy a Végh doktor ott rendelhet, azért a Cserhádi doktor havonta fizetett neki egy bizonyos összeget. Nem a doktor úr fizetett bérleti díjat a rendelő használatért, hogy ott elvégezhesse az üzemorvosi rendelést. Az üzemorvosi rendelésből bevétele van az orvosnak. Ezt csak azért mondom, hogy erről is érdemes lenne tárgyalni, hogy fordított arányban történjen és a doktor úr fizet azért, hogy ott üzemorvosi feladatokat lát el, de ez a két fő megállapodása lesz. Biztos, hogy nem lesz egyszerű a doktor úrral megszüntetni a munkaviszonyt.

Farkas Szilárd: Nem is lehet, mert önálló praxisjoggal rendelkezik az üzemorvosi tevékenységre.

Gyergyák Zoltán: Én most kimondottan arra a részére gondolok, hogy az Önkormányzat részéről azért elvárható, hogy az új doktor úrnak segítsünk abban, hogy minél több vállalkozásnál tudjon üzemorvosi dolgokat ellátni, hogy azt is folyamatosan át tudja venni. Kérdésem lenne, hogy a Bakos Mónika doktornővel már tárgyalt-e a doktor úr.

Dr. Horváth Tibor: Igen.

Gyergyák Zoltán: Látom, hogy bent van a szerződésben az, hogy a helyettesítési feladatokat ő látná el.

Dr. Horváth Tibor: Több kollegát is fel fogok keresni ez ügyben, akik korábban is helyettesítettek, a Gerencsér doktor urat, a Berkes doktor urat, hogyha akadályoztatva vagyok, akkor több lehetőségem legyen áthidalni ezeket a dolgokat. Valóban egyetértek ezzel, én önálló üzemorvosi tevékenységet is folytatok és ott sem nekem fizetnek érte, hogy a rendelőt igénybe vehetem, hanem én fizetek érte. Ezt majd megbeszélésem én a doktor úrral, hogy hogyan legyen a továbbiakban.

Kuprivec József: Visszatérve a Gyergyák képviselő úr gondolataihoz. A Végh doktor úr 81 éves, most már a kora miatt is én nem tartom valószínűnek, hogy sokáig akarja, vagy tudja



végezni ezt a tevékenységet. Egy köztisztviselőben álló orvos, sok évtizeden keresztül volt Letenyén. Én annak örülnék, ha letenyei orvos látná el az üzemorvosi feladatokat, azért itt kettő nagyobb cég is van, köztük a Müller. Úgy lenne praktikus, hogy az üzemorvosi feladatokat is a házi orvos lássa el. Azt szeretném kérni a doktor úrtól, hogy az előző orvosunktól eltérően nézzon rá a betegre a szemével, amikor bejön. Én nyugdíjasként sajnos tényleg elég sokszor járok orvoshoz, nincs olyan nagy gond, de sűrűn meg kell látogatni, és ha az orvos nem néz az ember szemébe, az egy rettenetes rossz érzés. Nem mondom azt, hogy az orvos legyen empatikus, neki is fájjon, ami nekem fáj, de legalább kérdezze meg, hogy hogy van a beteg. Ezt azért is mondom, végül is ki kell mondani, a Cserháti doktorról van szó, akihez ha bemegyek, tényleg nem néz rám, ha magánúton bemegyek Nagykanizsára, ott meg körbecsókoltat. Annyira furcsa, ha egy orvos az egyik pozícióban így viselkedik, a másik pozícióban pedig úgy viselkedik. Remélem és bízom benne, hogy a doktor úr az előző orvosnál egy kicsit empatikusabb lesz.

Mikóné Farkas Ildikó: Én egy megjegyzéssel kezdeném. Jobb lett volna, ha egy kicsit előbb kézhez kapjuk az előterjesztéseket, nem itt kellett volna most átolvasni. Az egyik kérdésem arra vonatkozik, amit már a Gyergyák képviselő úr érintett, hogy a szükséges eszközöket a rendelőben meg fogja-e találni, aki a rendelőt átveszi. Van-e információ arra, hogy a rendelkezésre álló eszközök kielégítik-e a működési engedély feltételeiben megfogalmazottakat? Az Önkormányzatnak kell-e eszközbeszerzést végeznie?

Dr. Hámori Nóra: Az átadás-átvétel 2019. február 28. napjára, az utolsó napra van tervezve, nyilván akkor ki fog derülni. Pénteken történt itt egyeztetés több oldalról is, ahol több információt kaptunk a működési engedéllyel és egyéb dolgokkal kapcsolatosan. Nyilván az idő rövidegére tekintettel készült el az előterjesztés így. A Cserháti doktor is azt mondta, ha bármilyen problémánk van ő rendelkezésre áll, így konkrétan nincs lebeszélve az az időpont még a doktor úrral, hogy a jelenlegi állapotot felmérjük. Van egy leltár az eszközök tekintetében és fel kell mérni, hogy esetleg hiányzik-e ebből valami, mert kötelességünk biztosítani a minimum feltételeket.

Gyergyák Zoltán: Van egy dolog, amit sajnos nem lehet kikerülni, ez pedig a program, amit használnak. Gyakorlatilag ebben az évben kétszer meg kell venni, ugyanis az a program nem vihető át a másik praxisba közvetlenül és most az Önkormányzatnak meg kell venni. Van egy olyan ajánlat, mivel a mostani helyettesítő orvos lesz később a házi orvos, ezért állítólag adnak egy olyan kedvezményt, hogy a két programot 62.500.- Ft + Áfa összegért meg lehet venni, nem 100.000.- Ft-ért, ami az eredeti ára. Ennél már egy jobb program is létezik és azt is kedvezményesen adnák, de ez sajnos terhelné fog bennünket.

Farkas Szilárd: Nem, mert ezt az OEP finanszírozásból kell.

Gyergyák Zoltán: Úgy fog terhelné, hogy az OEP finanszírozásból megy le, nem az Önkormányzat pénzéből. A számítógép egy kicsit lassú, de tudomásom szerint a minimum feltételek rendelkezésre állnak.

Kanizsai Mónika: Kiadják a működési engedélyt, és amikor lesz az átadás-átvétel, akkor felméri, és akkor adnak határidőt, ha esetleg valami hiányzik.

Dr. Horváth Tibor: Ha ezzel segítek, én tisztában vagyok azzal, ha az Önkormányzat az üzemeltető, akkor minden költség az Önkormányzatot terheli, és nyilván a finanszírozásból fog ez levonásra kerülni és az én díjam, a maradék is kevesebb lesz. Én ezzel tisztában



vagyok, most egyelőre nem ettől függ a megélhetésem, mivel a másik praxisban is dolgozom. Én ezzel tisztában vagyok, úgy hogy nyugodtan, amire szükség van, akkor ebből el kell különíteni.

Mikóné Farkas Ildikó: Bocsanat. Nem nekünk lesz rá szükségünk, a rendelőbe kell biztosítanunk a feltételeket.

Farkas Szilárd: Egy dologra felhívnám a figyelmet, tehát a doktor úr a beszerzett bútorzatot további használatra, díjmentesen a rendelő működéséhez biztosítja. A számítógépről és a nyomtatóról, az elektronikai eszközökről a doktor úr nem nyilatkozott. Meg fogjuk kérdezni, hogy azzal mi fog történni, és ha viszi a doktor úr, akkor vásárolni kell oda számítógépet és nyomtatót.

Gyergyák Zoltán: Marad itt minden, azt mondta a Cserhádi doktor úr.

Mikóné Farkas Ildikó: Nagyon örülök, hogy a doktor úr együttműködésének köszönhetően így sikerült megoldani a praxisjognak a további működtetését. Sokakat foglalkoztat a városban és ezért most megkérdezem anélkül, hogy a doktor úr magánéletét érinteném, hogy letenyei lakos szeretne-e lenni a doktor úr, tehát önkormányzati lakásra igényt tart-e, vagy nem.

Dr. Horváth Tibor: Egyelőre nem. Nem tartom kizártnak ezt sem, bár most újítottunk fel egy házat Nagyrécsén és én tervezek akár kerékpárral jönni dolgozni, nem csak a távolság miatt, hanem igyekszem példát is mutatni a lakosságnak az egészséges életmódra.

Kuprivec József: A finanszírozásról jutott eszembe. Ha jól értem, akkor a praxisjogot átveszi az Önkormányzat, tehát nem értékesítve lesz, aztán az Önkormányzat majd valamikor, pár hónap múlva eladja, vagy átadja.

Farkas Szilárd: Átadja, ez a fogorvosok esetében is így volt, de ott nem tudta a praxist értékesíteni a távozó fogorvos és visszaszállt az Önkormányzatra. A doktor úr itt pedig lenyilatkozta, hogy nem is kívánja értékesíteni.

Dr. Horváth Tibor: Megoszlanak a vélemények ezzel kapcsolatban. Én a kollegáimmal beszéltem, aztán olyasmire jutottunk, hogy lassan leáldozóban van az anyagi ellentételezésért cserébe értékesített praxisok ideje, mert nem olyan vonzó most már ez a pálya.

Dömök József: A 8. ponttal kapcsolatosan kérdezném. A helyettesítési rendelési idő, ez a napi másfél óra elég ennek a körzetnek az ellátására?

Farkas Szilárd: Amikor helyettesítő orvos lát el háziorvosi körzetben orvosi tevékenységet, akkor jogszabály írja elő azt, hogy fele óraszámban kell ezt biztosítani.

Dr. Hámori Nóra: Azért ez az időszak került meghatározásra a doktor úrral leegyeztetve, mert jelen pillanatban a doktor úr Nagyatádon is tevékenységet folytat. A két rendelési időszak nem ütközhet egymással, tehát emiatt van így megadva.

Dömök József: Ezt értem. A kérdésem arra vonatkozott, hogy ez a napi másfél óra elegendő-e?

Farkas Szilárd: A napi gyakorlat megmutatja majd.

Kuprivec József: Ez azt is jelenti, hogy az eddigiektől eltérően délelőtt nem lesz rendelés.

Farkas Szilárd: Igen, az átmeneti időszakban.

Kuprivec József: Mennyi ez az átmeneti időszak?

Dr. Hámori Nóra: Elméletileg hat hónap.

Kanizsai Mónika: Ha szerencsések vagyunk, akkor öt hónap.

Dr. Horváth Tibor: Igen. A legutolsó adatom szerint, amit az ottani főnökség leközölt az 2019. június 30. napja.

Kuprivec József: Biztos, hogy számolnunk kell azzal, hogy a lakosság elégedetlenkedni fog.

Farkas Szilárd: Én azt gondolom, hogy ebben az asszisztenseknek lesz az Önkormányzat után egy olyan szerepe, hogy a lakosság irányába már most közölni szükséges, hogy aláírtuk ezt a szerződést, hogy változás fog beállni a rendelési időkben és délután lesz rendelés. Gondolom a rendelések elkezdődnek időben, hogy mikor érnek véget az a betegszámtól is függ, én nem gondolom azt, hogy a doktor úr 14,30 órakor elmegy a rendelőből. A kezdési időpontok fix időpontok, de lesznek olyan napok, főleg az influenzás időszakban, amikor a rendelési idő vége ki fog tolni. A murarátkai rendelési időt még említeni szeretném, mert körnap is szokott lenni, ami korábban kedden délelőtt volt, most ez hétfőn 13.00 órától 14.30 óráig lenne. Magyarul ez azt jelenti, hogy hétfőn nem lenne rendelés, a hétfői délután az Murarátká.

Kuprivec József: Hétfőn egyáltalán nem lenne rendelés Letenyén?

Farkas Szilárd: Ebben a háziiorvosi körzetben nem, a másokban igen.

Kuprivec József: Mi történik akkor, ha valaki hirtelen megbetegszik?

Farkas Szilárd: Az I. körzetben ellátják ugyanúgy, ahogy ez működött fordítva is.

Dr. Horváth Tibor: Lehet ez szerdai napon is, beszélni fogok a Végh doktorral, ha úgy kívánja, hogy a háziiorvosi rendelésbe besegít.

Farkas Szilárd: Ez még optimálisabb, mint a hétfői nap.

Somogyi András: Ebben rugalmasan meg lehet egyezni.

Dr. Horváth Tibor: Én igyekszem rugalmas lenni.

Somogyi András: A letenyieiek nem tudnak elégedetlenkedni, mert ami az elmúlt időszakban történt, ahhoz képest csak jobb lehet.

Simonyai Imre: Szombaton és vasárnap nincs orvos, ezért hétfőn van a legnagyobb betegforgalom mindenhol.



Gyergyák Zoltán: Ha jók az információim az ügyeletet is fogja vállalni a doktor úr.

Dr. Horváth Tibor: Ezt nem mondanám biztosra. Ebben az átmeneti időszakban ezt attól teszem függővé, hogy mennyire leszek leterhelve. Valószínűleg nagyon le leszek terhelve.

Gyergyák Zoltán: A későbbiekre gondoltam.

Dr. Horváth Tibor: A későbbiekben visszatérünk erre, de egyelőre nincs a terveim között. Ha nem magáncég üzemeltetné és kötelező lenne, akkor nyilván más lenne. Ha nem kötelező, akkor nem feltétlen ragaszkodom hozzá, hogy kötelezzenek.

Farkas Szilárd: Köszönöm. Ha nincs további kérdés, akkor a határozati javaslatot javasolnám elfogadni. Az 1. pont arról szól, hogy elfogadjuk azt, hogy a korábbi házi orvos a feladat-ellátási szerződést 2019. február 28. napjával megszünteti. A 2. pont arról szól, hogy Letenye Város Önkormányzata engedélyezett létszáma 2019. március 1. napjával a II. számú házi orvosi körzet Letenye Város Önkormányzata által történő működtetéséig 2 fővel megemelkedik, tulajdonképpen az asszisztensek az Önkormányzat alkalmazásában fognak állni. Ez érinti a 2019. évi költségvetést abból a szempontból, hogy a létszámokat tervezni szükséges és a finanszírozási oldalt is meg kell nevezni, hogy minek a terhére történik az asszisztensek foglalkoztatása. A 3. pont arról szól, hogy a helyettesítés idejére a RABIOSAMED Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel az Önkormányzat helyettesítési szerződést köt. A 4. pont arról szól, hogy a II. számú házi orvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása érdekében, a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításához szükséges jognyilatkozatokat és kötelezettségvállalásokat megtegyem, a feladat-ellátási szerződést aláírjam, a munkaszerződéseket, a finanszírozási szerződéseket és megállapodásokat megkössem, ideértve a működést engedélyező, valamint a finanszírozást biztosító szervek esetleges észrevételeinek, hiánypótlásainak megfelelő szerződésmódosítást is. Az 5. pont pedig arról szól, hogy a polgármester és a megbízott jegyző a szükséges hatósági engedélyeket beszerezheti. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

23/2019. (I.31.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. elfogadja a Dr. Cserhádi István a II. számú házi orvosi körzet orvosának felmondását és a Letenye Város Önkormányzata és Dr. Cserhádi István között 2009. február 18-án kötött feladat-ellátási szerződést 2019. február 28. napjával megszünteti.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

2. hozzájárul ahhoz, hogy Letenye Város Önkormányzata engedélyezett létszáma 2019. március 1. napjától a II. számú házi orvosi körzet Letenye Város Önkormányzata által történő működtetéséig 2 fővel megemelkedjen. Megbízta a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 2019. évi költségvetési rendeletben érvényesítse a döntést.

Határidő: 2019. március 14.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

3. a II. számú betöltetlen háziiorvosi körzet ellátása érdekében a helyettesítésre az előterjesztés mellékletét képező tartalommal helyettesítési szerződést köt RABIOSAMED Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel (Cégjegyzékszám: Cg.20-09-074789, adószám: 25362963 1 20, székhely: 8800 Nagykanizsa, Városkapu körút 2. D. lház. 3. em. 11. képviseli: Dr. Horváth Tibor), Dr. Horváth Tibor háziiorvossal (pecsétszám: 72076).

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a II. számú háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása érdekében, a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításához szükséges jognyilatkozatokat és kötelezettségvállalásokat megtegye, feladat-ellátási szerződést aláírja, munkaszerződéseket és finanszírozási szerződéseket és megállapodásokat megkösse, ideértve a működést engedélyező, valamint a finanszírozást biztosító szervek esetleges észrevételeinek, hiánypótlásainak megfelelő szerződésmódosítást is.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

5. felhívja a polgármester és a megbízott jegyzőt a szükséges hatósági engedélyek beszerzésére.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős: Dr. Keresztesi Tímea jegyző helyett eljárva:  
Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

Farkas Szilárd: A napirend másik része az asszisztensek kérdése. Az ülés elején említettem, hogy az asszisztensek ügyében javaslom zárt ülés tartását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

24/2019. (I.31.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A II. számú háziiorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések – asszisztensi megállapodások” című napirendi pont tárgyalása során zárt ülést rendel el a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján.




Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. Mivel több napirendi pont nincs, az ülést 14.35 órakor bezárom.

K.m.f.

Dr. Keresztesi Tímea jegyző helyett  
és nevében eljárva:

Farkas Szilárd  
polgármester



  
Dr. Hámori Nóra  
pénzügyi osztályvezető



## LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. ☎ T/F.: 93/544-970,  
e-mail: farkas.szilard@letenye.hu

---

### M e g h í v ó

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését **2019. január 31-én (csütörtök) 14,00 órai** kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácskozó terme

### JAVASLAT A NAPIRENDI PONTOKRA:

- 1) A II. számú háziiorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester  
(Az anyag az ülés előtt kerül kiosztásra.)

A képviselő-testületi ülésre tisztelettel meghívom és megjelenésére számítok.

Letenye, 2019. január 29.

Tisztelettel:



  
**Farkas Szilárd**  
polgármester